

## ERRATA

### 1949, Vol. III, No. 4

Page	Line	
374	last	<i>for</i> 3 : 6-anhydro- $\beta$ -methylgalactofuranoside <i>read</i> 3 : 6-anhydro- $\beta$ -methylglucofuranoside

### 1950, Vol. IV, No. 2

127	2	<i>after</i> 0.054 <i>add</i> at 1 atmosphere pressure
-----	---	--

### 1950, Vol. IV, No. 3

255	last	the number (III) refers to the formula on the left, not to that in the middle
-----	------	---

263	22	third formula <i>for</i> CH <sub>2</sub> <i>read</i> CH <sub>2</sub> ·
-----	----	--

### 1951, Vol. V, No. 1

3	reference 13	the paper by Webb and Young occurs in <i>J. Amer. Chem. Soc.</i> , not in <i>Trans. Faraday Soc.</i>
---	--------------	--